
Ετήσια Σχολική Εορτή 2023. 

Το Φιλόδοξο Καράβι μας. 

Το Σεπτέμβριο, με την έναρξη της φετινής σχολικής χρονιάς, γεμίσαμε το καράβι μας με 

όνειρα και στόχους. Βασικότεροι αυτών, οι μορφές επικοινωνίας, οι μορφές έκφρασης, οι 

μορφές αυτονομίας και συνεργασίας. Το χρώμα των ονείρων μας, όπως και το καράβι μας, 

ήταν στην αρχή λευκό… 

 

[ Τραγούδι Εισαγωγής: Η ψαροπούλα.] 

 

Και το ταξίδι μας ξεκίνησε… Τα παιδιά μας, σαν δελφίνια, γοργόνες και γλάροι, 

ακολούθησαν την ψαροπούλα μας σε ένα ταξίδι μακρινό και σε κάθε γιαλό αποκόμιζαν και 

μία νέα εμπειρία… 

 

[ Τραγούδια: Δύο τραγούδια για γλάρους και ψαράδες. ] 

[ 1. Τραγούδι: Τζαμάικα (Γιάννης Καλατζής) –   

2. Τραγούδι: Ο γλάρος (Αλίκη στο Ναυτικό)] 

 

Σιγά-σιγά το καραβάκι μας γέμισε με γέλιο και χρώματα. Το κόκκινο της τόλμης, το κίτρινο 

της χαράς, το μπλε της προσμονής και το πράσινο του ενθουσιασμού. 

 

 [ Τραγούδια: Δύο τραγούδια για τα καραβάκια και τα χρώματα. ] 

 [ 1. Τραγούδι: Άσπρα καράβια         –         2. Τραγούδι: Ταξίδι με τα χρώματα.] 

 

Μπορεί στη πορεία, να δυσκολευτήκαμε, αλλά ο φάρος της ελπίδας έστελνε συνέχεια σήμα 

στην ομάδα μας προκειμένου να μη χάσει το δρόμο της. 

Οι φιλοδοξίες του πληρώματός μας ήταν αυτές που έφεραν ύφεση στους ανέμους του 

ταξιδιού. Αυτές ήτανε πάντοτε ο θησαυρός μας, για όλους τους μαθητές και λίγο 

περισσότερο για αυτούς που ετοιμάζονται πλέον να αναζητήσουν καινούρια λιμάνια. 

 

[ Τραγούδι: Vanessa Mae - Storm. ] 

(Σημείωση: Ο Διευθυντής, στο βάθρο αναγγέλλει τα ονόματα των μαθητών 

 που αποφοιτούν ένα-ένα. Τα παιδιά περνάνε να λάβουν τον πάπυρο και ένα 

μπαλόνι με το όνομά τους, το οποίο απελευθερώνουν στον ουρανό.) 

 

Πλέον το καλοκαίρι μας περιμένει όλους στη παραλία… Σας ευχαριστούμε πολύ που 

συμμετείχατε σαν πλήρωμα στο καράβι μας και τιμήσατε την καλοκαιρινή μας γιορτή. 

Ευχόμαστε σε όλους Καλό Καλοκαίρι!... Και στους αποφοίτους μας Καλή Σταδιοδρομία!... 

 

[ Αποχαιρετιστήριο Τραγούδι: Το τραγούδι των χρωμάτων. ] 

 

 

 

Επιμέλεια: 

Η ομάδα εκπαιδευτικών του Ειδικού Δημοτικού Σχολείου ΔΑΔ Λάρισας. 


